

# 梦中校园里 吹拂清新风

## 全市校园文化艺术节展演 55个节目争奇斗艳

□记者 傅纪元/文 张鹏/图

本报讯 鲜花与笑脸相映,歌声与笑声齐飞,整个会场变成欢腾的海洋。昨天上午,我市2015年校园文化艺术节艺术表演类汇演在市文化艺术中心举行,55个精心编排的节目轮番上演,博得了在场家长及师生的阵阵掌声。

“你有一个梦,我有一个梦,梦中校园里,吹拂清新的风……”汇演首个节目是新华区建设街小学50名学生童声合唱《少年中国梦》,孩子们甜美的歌喉、奔放的激情,瞬间点燃了在场观众的热情,场下掌声不断。新华区光明路小学45名同学深情合唱的《卢沟谣》散发着浓郁的民族气息,将观众带回那个战火纷飞的年代。叶县洪庄杨中心校的小朋友演唱

的豫剧《花木兰》选段有板有眼,特别有味道。宝丰县西城门小学带来的节目是一部校园心理剧《换位》,讲述了李强、张丽丽两个小朋友平时娇生惯养,在学校经常欺负同学,爱搞恶作剧,逃避劳动,自私自利。班主任王老师在班级中开展换位活动,他们通过角色互换,尝到了受到同学欺负、被戏弄的滋味,认识到自己的错误,向老师和同学们道歉的故事。

据了解,本次艺术节展演上午共演出声乐、戏曲、语言类节目22个,下午演出舞蹈、器乐等节目33个,演员逾700余人。

市教育局有关人士介绍,我市校园文化艺术节从今年4月启动,活动内容有艺术表演类、艺术作品类、全市中小学艺术教育科研论文评比、“阳光下成

### 平顶山市校园文化艺术节



建设街小学学生合唱《少年中国梦》

长”征文评比、全市中小学美术教师作品评比等。全市各幼儿园、中小学校和中等职业学校近25万名师生参与其中,充分展现了中小学生学习积极向上、朝气蓬勃的青春风采。

## 溪上搭木板 辣手毁剑麻 为骑车进白鹭洲 有人办法想“绝”了

□记者 吕占伟

本报讯 为将自行车、电动车骑进白鹭洲国家城市湿地公园,一些人办法想尽,在小溪上用木板“搭桥”,毁坏剑麻“屏障”。园方头疼不已,昨天向社会公布了举报电话7087199,吁请市民文明游园。

昨天中午,记者在白鹭洲国家城市湿地公园西侧看到,一条窄窄的小溪将园区与外界隔开,但就在小溪之上,架起了一座简易石板桥,桥身还绑缚了一块长木板,两者加在一起,宽度完全容得下一人推电动车通过。

“这块长木板是我们今天一早巡逻时发现的,应该是新搭建的。我们准备先拆掉这块木板。石板桥仅容一人通过,早就有了,我们随后会找人协调,妥善处理。”白鹭洲国家城市湿地公园管理处副主任纪朝娜说。随后,工作人员拆除了这块木板,并对溪岸石块进行处理,增加再次在这里搭建通道的难度。

记者注意到,石板桥北侧不远处的草堆中扔着一块预制板。纪朝娜说,这是两天前园方刚刚拆除的一座私搭的便道设施。

随后,记者在该园建设路东入口西侧看到,这里的剑麻遭到破坏,有的被连根拔起,有的被“斩首”。据该园工作人员介绍,这批剑麻在建园时期就有了,由于建设路辅道与园区之间一直没有绿化带和隔离措施,这里的剑麻从成为一道阻挡外部车辆随意入园的“屏障”。但最近,这批剑麻遭到骑车入园者的破坏。

纪朝娜说,为加强园区管理,该园与市公安局矿工路派出所联合组建警务室,驻扎园内,并派工作人员24小时巡逻,但还是无法完全阻止上述不文明行为的发生。她希望市民文明游园,遵守园方管理规定,若发现有不文明个人和行为,请及时拨打该园举报电话。

## 伊川老人戴松成向邾县 抗日纪念馆捐赠纪念柱

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,邾县社会各界2000多人齐聚邾县安良镇曹沟村,以多种形式纪念“九一八”。洛阳市伊川县老人戴松成将自己精心创作的纪念柱捐赠给曹沟八路军豫西抗日纪念馆。

今年72岁的戴松成是河南省文化产业研究院院长。为了铭记历史,激励教育后人,他花了2个月时间,经过精心设计创作,完成了石刻作品“抗日曹沟独立千秋”纪念柱。纪念柱高3.3米,重8吨,花岗岩材质,正面刻有戴松成手书的“抗日曹沟独立千秋”字样,背面刻着他创作的曹沟抗日颂文稿。

## 丈夫打架她泼开水“助阵” 常某被判拘役五个月

□记者 张静

本报讯 丈夫因口角与人厮打受伤,妻子常某叫来妹夫为夫“出气”,厮打过程中泼开水“助阵”,致人背部大面积烫伤。记者昨天从湛河区人民法院获悉,该院近日审结这起故意伤害案,以故意伤害罪判处常某拘役五个月。

据湛河区人民法院新闻发言人张春阳介绍,2014年10月22日晚,常某的丈夫梅某(在逃)回家上楼,经过楼下旅社一房间门口时,与房客胡某产生口角厮打受伤。常某电话通知自己的妹夫孙某(已判刑)前来,与她丈夫一起,对胡某进行报复。厮打过程中,常某提起房间内的开水瓶将热水泼向胡某后背,致胡某背部大面积烫伤,经鉴定损伤程度构成轻伤二级。案发后常某逃到许昌,2015年2月28日投案自首。

2015年3月27日,梅某、常某等人亲属赔偿胡某9万元。胡某对几人的行为予以谅解,请求法院对其从轻处罚或适用缓刑。

法院审理认为,常某伙同他人故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。常某主动投案,并如实供述自己的罪行,其行为已构成自首,同时积极赔偿受害人的损失,取得被害人的谅解,法院依法予以从轻处罚,遂作出上述判决。目前判决已生效。



### “蕉”艳如火

9月17日上午,市区神马大道东段绿化带中,美人蕉盛开。近日,该路段数公里长绿化带中美人蕉绽放,成为道路一景。 本报记者 禹舸 摄



### 八十万盆鲜花装扮节日鹰城

昨天,市园林处绿化队的员工将4000余盆鲜花摆放在市区新华路的市雕《创业》基座上。 从当天起,我市园林部门将在市

区主要道路、休闲广场、公共绿地摆放80余万盆花卉,为鹰城营造出浓郁的“双节”喜庆气氛。

本报记者 李英平 摄

吓破胆

## 骑着买来的脏车偷玉米

### 民警路过未开口,马某就招了:我偷了人家玉米

□记者 高红侠 通讯员 黄乐乐

本报讯 叶县马庄乡的马某骑着买来的脏车偷别人的玉米。巡逻民警经过,马某主动招认“偷了人家玉米”。民警出言盘问,马某慌张难以应对。9月17日上午,失主张国顺和姜玉彩从叶县公安局认领了丢失的电动三轮车和三轮摩托车。

据马庄派出所办案民警介绍,9月8日上午11点多,该所民警巡逻至辖区习楼村东时,发现一名50多岁、体态较瘦的男子正在一块玉米地头掰玉米,路边停着一辆电动三轮车。见民警巡逻车走近,该男子骑上三轮车仓皇逃跑。民警立即警觉,驾车追赶。男子紧张得不知所措,没等追

来的民警开口就主动说:“警察同志,我错了,我不该掰别人的玉米。”

偷几穗玉米就紧张成那样?事情肯定没有那么简单。民警一边不动声色地与该男子拉家常,一边仔细观察。果然,男子越聊越紧张,眼睛不时瞟向所骑的银灰色电动三轮车。发现电动三轮车电瓶盒盖周边露出几小块发红的地方后,民警打开电瓶盒盖查看,发现盒子里面的漆是红色的,车前轮右侧还有钢印编码。男子支吾着无从解释,民警当即联系有关部门查询,通过电动三轮车上的钢印编码,确认该电动三轮车于今年6月份被盗。民警遂将偷玉米男子带回派出所进行调查。

经讯问,男子马某交代,他是叶县马庄乡马庄村人,这辆电动三轮车是他2015年7月从一偷车人手里花600元钱买的。因为怕失主认出,他将红色电动三轮车喷上了银灰色的漆来掩人耳目,但放电瓶的盒子内部忘了喷漆。马某同时交代了他2011年从另一偷车人处花1500元钱购买一辆三轮摩托车的事实。

经查,马某偷盗他人玉米47穗,价值40多元。9月8日,马某被警方行政拘留。经叶县有关部门鉴定,三轮摩托车价值为3150元,电动三轮车价值为720元。因马某购买被盗车辆,涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得,9月14日,该案转为刑事案件,目前正在进一步办理中。

贼大胆

## 两偷车男向警察“打探”案情

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 两“大胆”盗贼向村里调查电动车失窃案的民警询问案情,不想被民警识破。昨天,记者从舞钢市公安局获悉,涉嫌盗窃的王某、刘某已被刑事拘留。

据舞钢市公安局岭派出所所长胡晓国介绍,9月16日上午8时许,该所先后接到辖区居民韦先生和杨先生的报警,称他们的电动车9月15日夜在院岭街道龙寓花园小区楼下被盗。经过调取被盗小区、公安局指挥中心监控及交警队卡口

录像,民警最终确定嫌疑人是两名男子。犯罪嫌疑人得手后沿舞钢职工医院一石漫滩水库一武功乡转盘逃离,最后在武功乡滚河李村附近消失。

由于案发时间是晚上,两男子影像模糊,胡晓国率民警赶往武功乡滚河李村摸排嫌疑人。当民警驱车行至滚河李村康庄村村民组南一沙场附近时,发现有两名男子骑着一辆破旧电动车从康庄村村民组驶出。两人经过时,不时回头瞅警车,并拍窗询问民警在村头干啥。之后,两人向枣林镇方向骑行而去。

两男子的怪异行为引起了民警的怀疑。胡晓国遂命令民警追赶,在枣林镇枣林街南头追上两男子。面对盘查,两人神态惶恐,一言不发。后民警将两人带回派出所询问。31岁的枣林镇男子王某与39岁的武功乡男子刘某供述了9月16日凌晨2时许,在院岭街道龙寓花园小区盗窃两辆电动车的事实。据了解,王某有盗窃前科。根据供述,民警将两人藏匿于枣林镇和滚河李村的被盗电动车找回。

9月16日,王某、刘某被舞钢市警方刑拘。案件正在进一步办理中。